

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинский Партизан

Газета Н.-Илимского Райкома ВКП(б). Рика. Райпрофсов.

15

января 1935 г.

№ 4 (113)

Условия подписки:

На 1 месяц — 30 коп.

Цена отдельного

№ — 5 коп.

ЛОЗУНГИ К ЛЕНИНСКИМ ДНЯМ

1. Ленин— знамя борьбы за коммунизм!

2. Ленин— великий основоположник социалистического строительства!

3. Под руководством товарища Сталина— окончательно осуществим Ленинский план построение социализма в нашей стране!

4. Новым подъемом творческого энтузиазма встретим 11 годовщину смерти Ленина!

5. В день глубокого траура еще теснее сокнем свои ряды вокруг партии Ленина!

6. „Ленинизм родился всплеск и окреп в беспощадной борьбе с оппортунизмом всех мастей“. (Сталин).

7. Знамя Ленинизма крепко держит партия Ленина во главе с вождем партии Сталиным!

8. Уходя от нас, т. Ленин завещал нам хранить единство нашей партии, как зеницу ока. Клянемся тебе, тов. Ленин что мы с честью выполним эту твою заповедь! (Сталин).

9. Ленинизм победит во всем мире!

10. Выше знамя Ленина, ибо оно и только оно несет трудящимся полную победу!

11. На страх врагам дело Ленина, живет, крепнет и сплачивает на борьбу за коммунизм сияя миллионов пролетариев и угнетенных всех стран.

12. Уходя от нас, т. Ленин завещал нам хранить и укреплять диктатуру пролетариата. Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы неподходим для того, чтобы выполнить с честью и эту твою заповедь! (Сталин).

13. Выше знамя Ленина! К новым победам строительства социализма и мировой пролетарской революции!

14. День великого траура ознаменуем большевистской подготовкой к севу, развитием социалистического животно-

воздства выполнением всех государственных обязательств и зажиточно-культурной жизнью колхозников!

Обращение

Ко всем сельсоветам, колхозам и колхозникам, учителям и линвидаторам Н.-Илимского района

Глубоко проработав письмо колхоза „Имени Крупской“, Новоторжского района, Московской области—райзиное свещание педагогов, ударников культурного фронта, избачей, председателей сельсоветов и колхозов (Н.-Илимского, Зыряновского с-с.) антивистов родителей учащихся, включающие в массовый культурный поход Имени VII Всесоюзного съезда Советов и призывают всех трудящихся района на большевистское приведение в жизнь следующих практических мероприятий по культпоходу:

1. Сделать все школы уютными и увлекательными, т.е. обеспечить все школытопливом к 15/II на весь 1935-36 учебный год, организовать при каждой школе горячие завтраки с охватом учащихся до 80 проц., организовать при школах—Невонской, Черновской, Сизовской, Воробьевской и других интернатах, приобрести портре ты вождей до 3-х на школу.

2. Охватить к 15/II по плану в начальных школах 1589 ч., НСШ—404 человека и недопускать ни одного случая от сева до конца учебного года.

3. Добиться успеваемости учащихся по р-ну не ниже 94 пр. для чего организовать работу с отстающими до 3-х раз не делю и тщательно готовиться к уроку каждому учителю.

4. Организовать в каждой школе кружки не менее 2-х и

в НСШ 5. Каждой школе демонстрировать кино-картины в среднем 2 раза в месяц и в НСШ-3. Каждой школе организовать не менее 3-х детуреников или вечеринок.

5. При каждой школе организовать трудуголок или мастерскую с оборудованием по следних соответствующим набором инструментов и материалов к 15 января.

6. Создать каждой школе актив из родителей и общественных организаций не менее 5 человек на комплект.

7. Развернуть работу по привлечению средств на обустройство школы стандартной мебелью—партои и классной доской 25 тыс. руб. и заключить договора с колхозами на поделку этой мебели.

8. Охватить по плану обучением неграмотных 700 ч. и малограмотных 550 челов. с посещением школы не менее 90 пр. обеспечить все школы учебниками и письменными принадлежностями, а также поставить на должную высоту преподавание дисциплин, создать нормальные условия для работы— тепло, свет и проч.

9. Укрепить существующую сеть изб-читален развертыванием кружковой работы—политучебы, агротехники, обороны, драматизации, музыки, изящий и спорта, сделать их наружно и внутренне привлекательными, образцовыми. (Окончание см. в следующ. №)

Навести порядок в которе в клубе

Мысовской колхоз—один из более мощных (крупный колхоз) в экономическом отношении, а контора колхоза похожа на „конуру“, год не белена, пол никогда не моется. Кому не лень—все курят, плюют на пол и прочие. Никто из руководителей колхоза и культработников до сих пор не додумается внести вопрос о подборе другого помещения для конторы и сделать в нем привлекательный, культурный вид и порядок.

Точно в таком же грязном состоянии находится колхозный клуб—кино поставить негде и невозможно проводить учебу с неграмотными.

В связи с проведением кульпохода имени 7-го съезда советов Мысовской колхоз должен будет занять первое место по оборудованию колхозного клуба, конторы колхоза и выполнение мероприятий, указанных в решении Районного комитета партии по этому вопросу.

Романов.

Передовые и отстающие

В Пронопьевском колхозе работа ликбеза проходит следующими показателями:

В моей группе, с которой я веду работу посещаемость за последнее время очень низкая (за декабрь м-ц. 52 проц). Плохо посещают занятия ликбеза—Прокопьев Алексей Иванович, Перетолчина Мария С. Перетолчин Николай Егорович и Прокопьева Варвара Степановна.

Общее собрание ликбеза вышеназванным товарищам вынесло выговор за плохое посещение занятий.

шление занятий. Однако и моя вина в этом деле, что я не провел достаточно массово—разъяснительной работы с отстающими учащимися и тем самым недобился их 100 проц. посещения школы ликбеза.

Есть у меня в группе и лучшие ударники, которые добиваются ликвидации своей неграмотности и аккуратно посещают занятия. Вот они: Перетолчин Федор Иванович, Перетолчин Павел Васильевич, Прокопьев Иван Степанович.

Ликвидатор Перетолчин.

За лучшую успеваемость в учебе

В Куклинском ликбезе в базе имеется лодырь культурного фронта—это Куклин Я. И., который не стремится на учиться грамоте—в дни учебы больше всего разгуливает по селу. Тов. Куклину надо всерьез взяться за учебу и не быть лодырем и отстающим в этом деле.

Наряду с этим у нас в лик-

безе имеется лодырь культурного фронта—это Куклин Я. И., который не стремится на учиться грамоте—в дни учебы больше всего разгуливает по селу. Тов. Куклину надо всерьез взяться за учебу и не быть лодырем и отстающим в этом деле.

Заусаева М. Я.

В борьбе с преступлениями, связанными с подготовкой к весеннему севу

Прокурор Союза т. Акулов направил всем прокурорам союзных республик телеграмму, в которой отметил невыполнение рядом местных прокуроров указаний прокуратуры Союза в борьбе с преступлениями, связанными с подготовкой к весеннему севу. Акулов предложил усилить в ближайшие дни работу органов

прокуратуры в этой области, привлекая к строжайшей ответственности виновных несвоевременной засыпке, небрежном хранении, и очищении семенных фондов, засыпке недоброкачественными семенами и за производство недоброкачественного ремонта тракторов.

(ТАСС).

Распределение доходов

Б.-Деревенский колхоз закончил обмолот хлебов, полностью засыпал семенные и страховые фонды. Идет подготовка к распределению доходов—составлены инвентарные описи всего имущества, ревизионная комиссия проверила записи трудодней по нарядам и сличила с записями в трудовых книжках колхозников. Не проверен еще приход и расход продуктов.

Колхозники в этом году получают по 5 кг. хлеба на трудодень и деньгами по 60 коп.

Семья лучшего ударника Слободчикова Е. Б. заработали 1300 трудодней—получит 340 пудов хлеба.

Тов. Слободчиков продал кооперации 30 пудов хлеба.

Семья Шестакова Н. заработала 900 трудодней—получит 270 пудов хлеба. т. Шестаков продал кооперации 9 пудов хлеба.

Черемных.

Выполнили план по прокату

31 декабря черная металлургия выполнила годовой план производства проката (листовое железо, колибрьное же лезо).

Страна получила 7.000.000 тонн проката, в том числе 6.659.000 тысяч тонн чистого проката. Черная металлургия в этом году дала на 1.800.000 тонны проката больше, чем в прошлом году.

Новые кадры для сель-хозяйства

Белорусская высшая коммунистическая с.-хозяйственная школа „имени Ленина“ выпустила 109 агрономов, специалистов с.-хозяйства. Пермская высшая с.-хоз. школа „имени Молотова“ выпустила 89 руководящих работников для с.-хозяйств и М.Т.С. Все выпускники направляются работать в Челябинскую область.

Свыше 70 организаторов соц. земледелия дала для Северного края Архангельская высшая коммунистическая сельхоз. школа.

(ТАСС).

НОВЫЙ ВКЛАД ТРУДЯЩИХСЯ В ДЕЛО ОБОРОНЫ СТРАНЫ

9-я лотерея выпускается на общую сумму 85 миллионов рублей билетами рублевого достоинства.

Лотерея разбивается на 70 разрядов, из которых каждый имеет 20 тысяч серий по 250 билетов в каждой серии, или 5 миллионов билетов. Общая стоимость выигрышей по 9-й лотерее устанавливается в сумме 8.500.000 руб.

В числе выигрышер путешествие за границу и по СССР, меблировка квартир, пионери, планеры, экскурсии в столицы союзных республик, путевки в южные дома отдыха, мотоциклы, велосипеды и т. д.

Начало реализации лотерей — 1 января 1935 года; окончание реализации лотерей 1 февраля 1935 года и полный расчет к 17-й годовщине РККА.

При проведении лотерей необходимо помнить, что задачей каждой организации осоавиахама является успешное полное и досрочное завершение лотерей.

При реализации билетов 9-й лотерей разрешается проводить предварительную подписку (при строжайшем соблюдении правил НКФ СССР от 2 июня 1933 г. за № 294 к-см. подписаные листы должны одновременно служить листами учета номеров реализованных билетов).

Распространение билетов лотерей должно производиться исключительно на добровольных началах через организации осоавиахама, через широкое развертывание художественно-агитационных форм масовой работы, через избы-читальни, красные уголки, клубы, устройство конных, лыжных пробегов, военно-физкультурных эстафет, демонстрация достижений стрелковых кружков и т. д.

Первый день реализации — начало распространения превратить в "день обороны" в день смотря оборонной работы ячеек ОСО и кружков. Поставить доклады на темы оборонспособности страны.

От членской и ударной работы агитаторов-пропагандистов уполномоченных по лотерее и сборщиков казначеев в первичных организациях осоавиахама зависит досрочная реа-

лизация лотерей и полный сбор средств. Первичные организации осоавиахама должны повседневно руководить этим активом и контролировать его работу.

К реализации привлечь школы, их кружки ЮДО, как в самой школе среди школьников и педагогов, так и вне школы на своей квартире в семье.

Первичные организации не медленно вносят все поступающие к ним лотерейные суммы на субтекущий счет выше стоящей организации, при пересылке средств на переводной бланке обязательно указывать какие средства.

Никакие позаимствования из лотерейных средств, подлежащих переводу в выше стоящие организации, не допускаются, расходование лоте-

рейных средств не по прямому назначению рассматривается как растрата, а виновные привлекаются к уголовной ответственности.

При получении билетов нижним звеном создается комиссия, которая проверяет наличие билетов, с описанием номеров билетов разрядов и серий, закрепляют актами и закрепляют за определенным ответ лицом до конца реализации по организации этой кампании и расчетам.

Разчисление средств от реализации устанавливается нижним звеном 10 проц., РайОСО 20 проц., КрайОСО 20 пр. — 50 проц. ЦС ОСОАвиахама.

Запомните текущий счет Районного Совета ОСОАвиахама по 9-й лотерее Н.-Илимской сберкассы на текущий счет РайОСО № 21318. Бубнов.

Готовы в любую минуту

Коллектив Зятейской ячейки ОсоАвиахама организовал достойную встречу проходимой по территории нашего района физкультурной команде лыжников Нижне-Ангарск—Мурманск.

Перед встречей коллективом ячейки было проведено стрельбаше с целью проверить боеспособность членов ОСОАХ.

Проверка показала, что члены Зятейской организации

ОсоАвиахама в любую минуту готовы с оружием в руках стать на защиту границ Союза ССР.

Заверяем Районный совет ОСОАХ в том, что ОсоАвиахамцы дер. Зятья в дальнейшем усиленно поведут работу по освоению военных знаний.

Председатель яч. ОСО Коновалов.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Открываются коммерческие магазины для продажи мясных продуктов

• МОСКВА 8 января (ТАСС). В Грозном, Муроме мука на колхозных рынках подешевела на 30-40 проц. В Сормове цены на картофель упали почти вдвое. В Минске масло коровье подешевело на 25 проц. Из Баку сообщают, что на колхозные базары значительно увеличился подвоз с.-хозяйственных продуктов. Яйца подешевели на 35 проц. масло на 30 проц. Во всех районах Советского Союза значительно усилился подвоз продуктов на колхозные рынки.

ЖАРНОВОДСТВО

Молочно-товарищеская ферма Б.-Деревенского колхоза имеет 179 голов рогатого скота. Из них: дойных коров 54 гол., нетелей 50 гол., телят 75 шт.

Скот размещен в 4 дворах (1 типовой и 3 утепленных).

Обслуживающий персонал: скотниц доярок 5 человек, телятниц 2 чел., сторожа и подвозчики кормов 3 чел., специально один человек перегоняет молоко и зав. фермой. Всего 12 человек.

Государственные обязательства мясо, масло за 1934 год ферма выполнила 100 проц.

В организации труда имеется ряд недостатков—именно частая смена скотниц доярок и заведующего фермой.

Нет таблицы по правилу кормления и ухода за скотом в бригаде. Скот погибает, кормят, чистят в разное время (чет часов).

Скотницы—доярки не знают оценки труда. Колхоз помещения для скота на зимовку готовил слабо.

Пример телята в телятнике (на 17 голов 48 кв. метров) стоят тесно,—навоз 2-й год из телятников не убирается. Пол в скотном дворе лежит наземле, стека жижи нет. Скот стоит мокрый, грязный. Комиссия по проверке постановке скота на зимовку не создана в колхозе.

Правление поставило задачу немедленно сделать соответствующее правильное размещение телят и обеспечить вывозку навоза из телятника.

Черемных.

ПИСЬМО УЧАЩИХСЯ

Наша Коробейниковская школа сейчас находится в очень грязном состоянии. Потолок и стены покрели от сажи, всюду висят генеты. Полы немоются неделями; ученики задыхаются от пыли. Дров в запасе нет—в школе холодно. Имеющийся в школе один бак для воды не обеспечивает всех учеников питьевой водой. Школа отремонтирована плохо.

Зав. школой и сельсовету надо принять меры и сделать образцовый хозяйственный порядок в школе. Ученики.

От редакции: школа в данный момент приведена в надлежащий порядок и обеспечение на топливом.

О проведении празднования 15-ти летия освобождения Сибири от колчаковщины и интервенции

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРИЗДУМА РАЙСПОЛКОМА

1. Подготовку и проведение празднования 15 летия освобождения Сибири от колчаковщины и интервенции провести под лозунгом „успешного завершения политических и с.-хозяйственных задач 2-го года второй пятилетки и усиления темпов дальнейших очредных задач как в области сельского хозяйства, а также культуры и быта.

Ответственность за подготовку и проведение празднования возложить на председателей сельсоветов, обязать последних в проводимой работе тесно увязаться с партийно-комсомольскими организациями, бывшими красными партизан.

В основу практических мероприятий включить следующее.

1. При сельских советах, где имеются большее количество бывших красных партизан (Н.-Илимский, Коробейниковский, Тубинский, Зятейский, др.) организовать выпуск стенных газет, вовлечь в эту работу красных партизан, поместив в газете воспоминания отдельных участников гражданской войны, одновременно ряд более важнейших материалов послать в районную газету „Илимский Партизан“.

Выделить ответственных лиц для немедленного приведения в надлежащий порядок Братских могил и памятников гражданской войны (встиче реставрировать—восстановить, а где нет—воздвигнуть новые.) Вывесить на памятниках умерших заслуженных товарищей доски с указанием имен, фамилий погребенных и выделить ответственных лиц за охрану памятников.

На торжественном заседании вечером 23 января 1935 года организовать премирование лучших ударников из бывших красных партизан.

Обязать Райфо к дню празднования 15-ти летия освобождения Сибири от колчаковщины издать обязательное постановление о дополнительных льготах бывшим красногвардейцам, красным партизанам и их семьям. 23 января вечером провести при всех сельсоветах торжественное заседание с докладами—воспоминание о гражданской войне, партизанском движении. О результате проделанной работы информировать к 1 февраля в партизанскую комиссию.

Зам. Предрика Моисеев.
Секр. РИКа Таланкин.

О ВЫВОЗКЕ хлеба в Усть-Кут

Переброска северных грузов (хлеба) из района в Усть-Кут идет недопустимо медленными темпами. По плану 12.305 центнеров—на 8 января вывезено 1.636 центнеров—13 проц.

Особо отстающими являются колхозы: Атолоновский, Селезневский, Макаровский и Златоустовский. Эти колхозы до сих пор по договору не вывезли ни центнера хлеба в Усть-Кут.

Коробельниковский, Игнатьевский, Н.-Илимский и Зарубинский вывезли от 40-60 центнеров.

Руководители этих колхозов недооценивают этой важнейшей политической задачи, создают угрозу срыва выполнения плана перевозок северных грузов.

Секретарь РК тов. Заикин

на плечи уместо засыпали внимание партторгов и всех коммунистов, руководителей колхозов о перевозках северных грузов—однако отдельные руководители этого не выразили. Возьмем Макаровский колхоз председатель (член партии) Бутаков Федор, партэрг Бутаков Демян до 14 января завершено не направляли лошадей в дорогу, тогда как Макаровский колхоз в перевозках хлеба по договору занимает решающее место в районном плане.

Представители Союзтранса не проявляют должного оперативного руководства ходом перевозок грузов, не обеспечивают наложенной проверки выполнения колхозами заключенных договоров.

Зорин.